

在幼儿园存30万就能当VIP学生

优先入园,还可免学费 家长质疑非法集资,警方已介入



V I P

会员 ¥ 15万~30万元

爆料:入园存30万成VIP,可免学费

近日,一位家长爆料称,去年孩子进入通州哈佛摇篮幼儿园BOBO自由城校区,为顺利入园,园方推荐了一项VIP计划:家长在幼儿园储存一笔30万元的现金,孩子就读期间可免除学费,离开时,园方会将这笔资金全数退还。

这位家长告诉记者,由于幼儿园武夷花园总园与物业合同到期,这位家长怕分校受到影响,担心负责人携款潜逃,想要提前拿回30万元,却遭到拒绝。

他出具了当初签订的《哈佛摇篮幼儿园VIP协议》,规定所交费用在合同期间由幼儿园任意使用。

一位家住武夷花园紫荆园的家长坦承交过15万元,一位牡丹园的家长交过20万元,他们要求提前退还费用,但园方要求补缴前面的学费。另一位刘姓家长因孩子面临毕业,几经周折取回了15万元,但他称几位朋友均没有讨回。

入读北京通州哈佛摇篮幼儿园,交纳15万~30万元的VIP费用,不仅优先入园,孩子就读期间还可免除学费,不过代价是这笔资金允许幼儿园任意使用。

目前幼儿园总园与物业产生纠纷,家长担心,一旦闭园,钱都打了水漂。

园方:现在基本已退还

哈佛摇篮幼儿园总园长张森与一位王姓负责人一起接受了记者采访。王先生说,哈佛摇篮体系在全北京共有7家幼儿园,有两所在通州区,发祥地和集团总部都在通州。

王先生说,向学生家长集资的情况在建园

初期有过多次,目前公安部门已来询问过,“现在基本上都退还了”。针对多位家长称未退款的情况,王先生称,目前只剩下他的一个朋友未退款。

至于获得资金用途,王先生未做回答。

区教委:我们只管公立园收费

就此事,通州区教委办公室主任表示,该园确实是在通州注册的民办幼儿园。

针对收取VIP会员费的形式替代托儿费是否违规的问题,主任称:“教委只管公立幼儿园的收费,民办幼儿园的收费标准,应该由物价部门负责。”

主管幼儿园业务的王科长未接受记者采访,他通过办公室主任转达意见,称该幼儿园正与物业“走法律程序”,主管部门不便多谈。

律师:园方按出资程度分等级违法

北京市律师协会教育法律专业委员会主任庞标律师表示,幼儿园收取VIP费用,在受教育的权利方面,可能会按出资程度把孩子分成三六九等,造成人为的不平等,这是违法行为。

高档消费场所收取VIP费是享受消费款项获得优惠;幼儿园收取高额现金,承诺毕业时退还,免收的学费,是变相的利息回报,两者有本质区别,是吸收公众存款行为。

庞律师表示,如收取费用总额巨大或涉及家长众多,该幼儿园构成非法吸收公众存款罪。目前,记者已将此情况反映给了公安部门。

据《法制晚报》

访“中国结直肠肿瘤公益防治工程”主办方、中华医学会肛肠专业委员会会长韩平

“让北京肛肠名医离患者更近”

2012年9月8日,中国结直肠肿瘤公益防治工程·郑州站启动仪式在我市龙源大酒店隆重举行。截至昨日,已有北京肛肠名医堂数十位专家参与,接待患者824人,发现肠肿瘤4例,实施微创肛肠手术453例。昨日,我们向主办方中华医学会肛肠专业委员会会长韩平了解了一些市民关心的问题。 通讯员 杨敏华



韩平会长接受访问

问:近20天的普查活动接待了824位患者,患者人数如此之多,如何保障诊疗质量?

韩会长:本次中国结直肠肿瘤公益防治工程·郑州站的普查活动,得到了北京肛肠名医堂专家团的大力支持。这次活动是为了提高市民肛肠疾病的防治意识、保障市民的肛肠健康水平,因此医疗质量是重中之重,同时,主办方也做了以下三方面工作。

首先要求专家与患者面对面问诊时间不少于15分钟,国家要求是8分钟以上,我们提高标准,

目的就是让诊疗更准确。其次通过早开诊、晚闭诊、中午连诊等多种形式延长北京名医坐诊时间。再者是开放电话、网络预约挂号系统,合理安排患者就医时间,优化流程,以此减少患者到院等候时间。这三点,从制度上保障了诊疗质量。

另外参与此次普查的专家平均接诊时间20余年,他们均是我国第一批掌握PPH微创术、COOK套扎术、HCPT电凝消融术等肛肠微创技术的肛肠专家,临床经验丰富,拥有极高的诊断准确率和微创手术成功率。通过中国结直肠肿瘤公益防治工程·郑州站这个平台,来自北京的肛

肠名医在郑州丰益肛肠医院不仅能够与患者面对面交流,同时也带来了先进的技术,保障了市民诊疗效果,从而提高了结直肠肿瘤防治工作水平。

问:根据多日来的普查情况,郑州市民肛肠健康方面存在哪些需要注意的问题?

韩会长:不重视,即出现便血、便痛、便秘、肛门瘙痒、异物脱出、肛门肿胀等症状不能给予足够重视,往往自我诊断、自我治疗,导致很多患者症状反复出现,久治不愈。

不了解,即不具备全面、正确的肛肠病预

防、治疗知识。比如,很多人以为出现便血、异物脱出就是痔疮,其实不然,很多肛肠疾病症状相似,仅痔疮就有十几种,像便血,因其颜色、出血情况、与粪便混合程度等不同,还有可能是肛裂、直肠息肉、直肠肿瘤等疾病,因此明确病因是前提。

不及时,有些人认为肛肠疾病是小病,“不用治”;有些人担心手术疼痛、复发;还有部分人重视隐私,讳疾忌医耽误治疗,这些原因都导致了患者从发病初期到入院治疗这段时间太长,如已确诊的4例肠肿瘤患者,均为不重视不了解病情,一拖再拖,使得病程延长,病情急转直下。

中国结直肠肿瘤公益防治工程·郑州站

“二手”痔疮患者越来越多

专家指出:初次手术质量不高是造成“二手”痔疮的重要原因,选择专家实力强、诊疗设备先进的专业肛肠医院是关键

乱求医 不得不再求医

在郑州打工的老王是四川人,原先在老家就被查出患有混合痔,因为忙着养家糊口也没把这病当回事儿。四川人嗜辣的习惯,加上郑州气候干燥,让他的老毛病越拖越重,无奈之下他到郑州一家诊所进行了治疗。没想到一个月后,由于伤口久久不愈导致感染化脓,每次排便不仅疼痛难忍,而且出血量一次比一次多,上周六被工友送到了工地附近的丰益肛肠医院,成为该院接收的又一位“二手”痔疮患者。

不专业的医疗机构“二手”痔疮的源头

据接诊他的北京专家李和平主任介绍:正

常情况下,成功痔疮手术是不易复发的,而导致“二手”痔疮的原因除了患者术后不注意饮食和生活习惯;还有因选择不正规、非专业的医疗机构接受治疗,导致治疗失败或不彻底的“二手”痔疮患者。而因误诊、治疗不彻底导致复发的治疗难度相对更大!仅以前可能留有的愈合面伤硬化、肛管壁薄弱、肛门失禁等问题,就已经增加了诊疗难度,值得注意的是久治不愈的肛肠疾病还有可能诱发肠癌。

“如果没有双镜联检这样的检查设备辅助,就很容易造成误诊漏诊,但这些在非专业医疗机构,根本无法实现,谈何做出科学合理的诊断。”李主任强调。

运用EES双镜联检

3分钟“揪”出肛肠疾病凶

丰益肛肠医院是郑州唯一一家运用“EES双镜联检”筛查结直肠肿瘤的专业肛肠医院。“借助双镜联检,有经验的医生筛查准确率更高。”李主任表示,“双镜联检”采用进口电子肛门镜及电子肠镜对肛肠内部深层病灶进行实时采集,填补了传统技术只能检测到肛管5cm处,无法检查直肠上段病变的空白,高清的成像画面,医患双方都能直观看到病灶,检查过程只需3分钟,被医学界称为肛肠筛查金标准。据活动主办方介绍,双节来临,检查人数增多,患者拨打热线87503333可提前预约。

哪些人需要做EES双镜联检?

便血、便秘者;腹胀、腹痛、腹泻者;肛门或肛周疼痛者;肛门有异物脱出者;肛门直肠有异物感者;肛门有肿物脱出者;肛门坠胀、排便不尽者;大便有黏液、脓血者;肛门瘙痒者;肛周下坠者。

中国结直肠肿瘤公益防治工程

援助项目:

- 1.原价260元,现在仅收50元:肛肠常规检查、肠道清洁费、韩国数码电子肛肠镜检查;
- 2.原价980元,现在仅收600元:双镜联检(包含肠道清洁费);
- 3.原价60元,现在仅收40元:胃肠超声检查;(检查前4小时内不能饮水、进食)
- 4.原价80元,现在仅收50元:幽门螺杆菌检测。

唯一指定医疗机构:郑州丰益肛肠医院(省/市医保、新农合定点医院)

防治热线:0371—87503333